

Прокуратура Центрального района г. Симферополя поддержала обвинение по уголовному делу

Прокуратурой Центрального района г. Симферополя в Центральном районном суде г. Симферополя поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местной жительницы, мошенническим путем похитившей средств материнского (семейного) капитала.

Судом установлено, что подсудимая, фактически имеющая на иждивении двух несовершеннолетних детей, путем использования заведомо ложных и недостоверных документов (договор займа с КПК «Семья» на строительство жилого дома), обратилась в отделение Пенсионного Фонда России в г. Симферополе с заявлением о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала.

Должностные лица указанной организации, будучи введенными в заблуждение относительно истинных ее намерений, приняли решение о об удовлетворении заявления, что послужило основанием для перечисления денежных средств в размере 428 026 рублей.

В последующем денежные средства потрачены на погашение автозайма на автомобиль, принадлежащего супругу подсудимой.

По результатам рассмотрения уголовного дела жительница г. Симферополя признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ и ей назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год с применением ст. 73 УК РФ с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

По материалам прокуратуры
Центрального района г. Симферополя